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просування принципу толерантності полягає у відмінному підході до надання 
громадянства у перші роки незалежності, що запобігло появі в структурі 
населення групи негромадян. Спільне в Литви з Латвією та Естонією в частині 
протидії інтолерантності є наявність проблем не лише на інституційному рівні 
(невиконання окремих рекомендацій ЄС в частині просування принципу 
толерантності), а й на ціннісному рівні (населення не уповні сприйняло 
ліберально-демократичні цінності, на просування яких спрямований ЄС). 
 
 
 

 

РОЛЬ США В МІЖНАРОДНИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ ВООЗ, 
ЮНІСЕФ, УВКБ 

 

Дужа Ірина Анатоліівна 
кандидат політичних наук 

Білоцерківський національний аграрний університет, Україна 
 

Глобальне, регіональне лідерство країн це вправне маневрування 
політичною ситуацією, як в середині країни так і в її міжнародній діяльності. 
Маючи неопосередкований вплив, за рахунок ресурсів,  економічних 
потужностей, розвитку освіти та науки, що впливає на політичну культуру 
суспільства, а отже і на характер взаємовідносин з державою, призводить до 
домінантної ролі країни в певному регіоні або за його межами.  

Співпраця з міжнародними організаціями є доказовим пунктом 
спроможності країн реалізовувати та надавати гуманітарну допомогу при 
кризових явищах. В даній галузі США займають лідируючі позиції, особливо 
в таких міжнародних організаціях, як Дитячий фонд ООН, Всесвітня 
продовольча програма та десятків міжнародних організацій, будучи світовим 
лідером в цій області. Американська допомога наявна в грошовій і 
натуральній формах, включаючи експертні знання і технології. 

Сполучені Штати є найбільшим донором Всесвітньої організації охорони 
здоров'я (ВООЗ) з моменту її створення в 1948 році. Внески США в ВООЗ в 
2019 році перевищили $ 400 млн, що майже в два рази більше вкладу 
держави-члена, що займає друге місце за цим показником. На противагу 
цьому Китай виділив $ 44 млн доларів. Хоча Китай є другою країною за 
сферою впливу в АТР. 

ВООЗ координує глобальні заходи реагування на пандемію COVID-19 і 
має присутність на місцях в 149 країнах по всьому світу. Ці широкомасштабні 
зусилля були б неможливі без підтримки США. 

Сполучені Штати, Великобританія, Німеччина, Японія та Фонд Білла і 
Мелінди Гейтс, протягом десятиліть інвестували кошти в забезпечення 
готовності ВООЗ до надзвичайних ситуацій, її потенціал реагування та 
експертні знання. 

Пандемія 2020 року, що охопила весь світ створила умови для 
переосмислення не тільки в галузі охорони здоров’я а й в політиці відносин 
та швидкого реагування між країнами.  
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За підтримки з боку США Дитячий фонд Організації Об'єднаних Націй 
(ЮНІСЕФ) був однією з перших організацій, що надали допомогу китайському 
народу під час пандемії COVID-19. 29 січня ЮНІСЕФ доставив в Шанхай 6 
тонн респіраторних масок і захисних костюмів для працівників охорони 
здоров'я в Ухані.  

У 2019 США надали ЮНІСЕФ понад $ 700 млн., в свою чергу Китай 
виділив на програми ЮНІСЕФ $ 16 млн. 

ЮНІСЕФ бере участь в надзвичайних заходах в десятках країн по 
всьому світу для забезпечення доставки життєво важливих предметів 
медичного призначення, розширення послуг в галузі водопостачання, 
санітарії та гігієни, а також освіти про засоби запобігання поширенню вірусу. 

У 2019 Сполучені Штати надали УВКБ (Управління Верховного комісара 
ООН у справах біженців) близько $ 1,7 млрд. Китай зробив внесок в розмірі $ 
1,9 млн. 

Всесвітня продовольча програма через свій Департамент гуманітарної 
реагування направила понад 85 вантажів в 74 країни для надання допомоги 
в реагуванні на COVID-19, включаючи 1,4 млн одиниць засобів 
індивідуального захисту, таких як медичні комплекти. 

У 2019 Сполучені Штати надали 42% від загальних ресурсів ВПП, 
складових $ 8 млрд, в результаті чого США почали найбільшим донором 
програм. Їх внесок в чотири рази перевищує внесок держави-члена, що 
займає друге місце за цим показником. КНР виділила лише $ 30 млн. 

З урахуванням усіх потужностей, рівнем участі та допомоги міжнародним 
організаціям США лишаються глобальним лідером. 
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